

Danas nam valja shvatiti: **PSOVKA JE VELIKA RAK RANA NAŠEGA NARODA I NAŠIH OBITELJI.** Ona nikome ništa dobra nije donijela, naprotiv - samo zlo i prokletstvo! Zato odlučimo najaviti RAT psovci. Borimo se protiv nje, iskorijenimo je iz naših srdaca, obitelji i naroda! Ovdje sam donio samo neke primjere koji pokazuju kako je psovka pogibeljna, a takvih životnih primjera ima na tisuće. Nigdje u obitelji gdje se psuje nema Božjeg blagoslova. Ne dopustimo da nam đavao po psovci ukrade Božji mir, sreću i vječni život. **KAKO SE BORITI PROTIV PSOVKE? - MOLITVOM!** Svaki dan reci deset, dvadeset puta: **“Isuse, oslobodi me od psovke!”** ili **“Blagoslovljeno Ime Isusovo!”** Budeš li to ustrajno ponavljao - više puta svaki dan i bude li to tvoja iskrena želja, vidjet ćeš, vrlo brzo Gospodin će te osloboditi ove pošasti! I Božji će blagoslov doći na tebe. Dužni smo poduzeti ove korake - i radi Isusa, ali i radi svojih obitelji i svoga naroda. **Neka te Gospodin oslobodi od psovke i blagoslovi snagom svoga Imena!** *vlač. Dražen Radigović*

### Misna slavlja i župni oglasi

<b>Poned., 9. listopada</b>	<b>17.30</b> + Ivan i Marija Sudarić; Ante i Marija Paušić
<b>Utorak, 10. listopada</b>	<b>17.30</b> + Katica i Josip Mihaljević
<b>Srijeda, 11. listopada</b>	<b>17.30</b> Na čast Sv. Josipa za sve dobročinitelje
<b>Četv., 12. listopada</b>	<b>17.30</b> Po nakani (al)
<b>Petak, 13. listopada</b>	<b>17.30</b> Po nakani (al)
<b>Subota, 14. listopada</b>	<b>15.00 VOJNOVAC:</b> Po nakani (al)
	<b>17.30 SVETIŠTE:</b> + Marko Blažević; Janja, Joso, Mijo, Joso i ob. Rendulić; Anton Vučić; Siniša i Zrinka Rendulić; Ivan i Marko Franjković; Mate i Anka Drašković; Želimir i ob. Božičević; Mate i Katica Božičević.
<b>Dan Gospodnji</b> <b>28. NKG</b> <b>15. listopada</b>	<b>10 SVETIŠTE: Misa za narod</b> <b>Krštenje: Marko Stojisavljević (sin Zorana i Senke)</b>
	<b>12 CEROVNIK:</b> + Nikola Luketić; Dragan i ob. Crnković; Magdić; Višdoš i Vidmar; pop Mate Pavlič
	<b>16 SKRADNIK:</b> + Anka Žlimen

- 1. ŽUPNA KATEHEZA** održava se po grupama od 16 do 17 sati u plovarni Oštarije. **Poned. 1. grupa** (1. i 2. raz.); **Utor. 2. gr** (3. i 4. raz.); **Sri. 3. gr** (5. i 6. raz.); **Čet. 4. gr.** (7. i 8. raz.)
- 2. LISTOPADSKA POBOŽNOST** tijekom listopada su pola sata prije Sv. Mise.
- 3. HODOČASNICI** iz splitske župe Kamen-Šine pohodit će naše Svetište 12. listopada.
- 4. BISKUPIJSKO HODOČAŠĆE** – petero župljana hodočasti u Lurd i Fatimu.
- 5. MEĐUGORJE** – put iz Tounja; 21. i 22. listopada; 400 kn. Mob. 091 880 7695.
- 6. OBNOVA CRKVE** – *Dar od 200 kn za Župu Oštarije ili 150 kn za Župu Cerovnik:*

<b>Župa Oštarije</b>	<b>IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7</b>
<b>Župa Cerovnik</b>	<b>IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6</b>

### 26. obljetnica eksplozije „magazina Oštarije“

U četvrtak, 12. listopada 2017. godine u 18.30 sati u župnoj knjižnici „Biskup Nikola Modruški“ spomenut ćemo se stradavanje Svetišta, mjesta Oštarija i šireg područja Modruško-ogulinskog kraja od miniranja tzv. „Magazina JNA“.

Izlaganje o djelovanju 1. Grb Tigrovi održat će **Eduard Butjer, umirovljeni brigadir HV.** (bit će predstavljena knjiga o 1. Gbr Tigrovi te letka o Oštarija).

**Izdavač: pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa.ostarije.com](http://www.zupa.ostarije.com)**



## Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**  
047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)  
8. listopada 2017. • 27. NKG • God. VIII. • br. 41 (371)



### Vinograd će iznajmiti drugim vinogradarima.

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju: U ono vrijeme:

Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »**Drugu prisposobu čujte!** Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tjesak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje sluge vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove sluge pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge sluge, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Napoljetku posla k njima sina svoga misleći: ‘Poštovat će mog sina.’ Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: ‘Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!’ I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju.



Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« **Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.«** Kaže im Isus: **»Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!«** *Riječ Gospodnja. (Mt 21, 33-43)*

### Zaglavni kamen

Evandjelje pokazuje u prisposobi o vinogradu i njegovim radnicima kako su upravo zakazali oni koji su primili posebne zadaće i odgovornost za njegu i brigu vinograda Izraela. Nevjerni zakupci zlostavljaju one koji dolaze kao glasnici vlasnika i ubijaju sina domaćina vinograda. Izjava je jasna: Bog je svoga sina Isusa Krista poslao u svijet, ali ga njegovi ne primiše. Prijeti strašan sud ako se ljudi ne obrate. Kazna će biti da će domaćin vinograda vinograd povjeriti drugome narodu koji će mu davati urod u svoje vrijeme. Ali i s ovom prisposobom i njezinim prijetecim završnim riječima Bog ne cilja na propast i uništenje, nego na obraćenje i novi početak onih, koji su podbacili.

**Pogađaju li nas ove slikovite Isusove riječi?** Mi ne bismo trebali brzopleto sve doznačiti prošlosti ili se tužiti na židovski narod čiji su mjerodavni predstavnici tada bili slijepi za dolazak Otkupitelja. I nama vrijede Isusove riječi, i mi se pitamo, jesmo li uvijek bili vjerni prema poruci spasenja i mnogim milostima koje nam je Bog darovao. Kako možemo biti dobre loze na trsu Kristu? Samo tada, ako smo povezani s njim? Tko vjeruje i ljubi i dopušta da Bog djeluje, ne treba očajavati. Bog daruje dobri plod iz srca koje mu se povjerava. Nikakva žrtva ni molitva nisu izgubljeni, ako sve naše molbe, brige i nevolje povjerimo Gospodinu. Plod našega srca poznaje samo Bog. On može također okrenuti na dobro, gdje smo sami nešto "pokvarili". Bog piše i po krivim crtama.

*(fra J. Župić)*

## ***Psovka je pakleni govor, govor zloduha***

**Što je psovka?** Sv. Jeronim kaže: “Psovka je strašnija od ikog drugog grijeha. Ona je bezbožni govor ustiju protiv Boga. Svaki drugi grijeh kada se usporedi sa psovkom, neusporedivo je manji.” Neki crkveni oci su rekli: “Psovači su gori nego psi i druge životinje. Pas ne laje na svoga gospodara, makar ga ovaj i udari, a psovač vrijeđa svog Boga i Gospodara i to bez razloga”... Kao što Duh Sveti govori preko pravednika, tako i zloduh govori preko psovača. Pogledajmo tko sve u nas psuje!? - I staro i mlado, i djeca i starci. Psuju već i djeca u osnovnoj školi. To je tragedija našeg vremena. Naše su riječi toliko važne - jer je snaga u našem jeziku i riječima koje izgovaramo. Zato Biblija kaže: “Smrt i život u vlasti su tvoga jezika.” To znači da svojim jezikom možemo sebi sijati život ili smrt. Većina svojim nesmotrenim jezikom, psovka i ružnim riječima sije sebi smrt. Isus kaže da će čovjek odgovarati pred Bogom za svaku nepotrebnu riječ. **Tvoje će te riječ osuditi, i tvoje će te riječi spasiti.** Zato pazi što govoriš!

U Evandelju piše da će nas Bog sačuvati od zla u svom Imenu. Božje je Ime uzvišeno i sveto! Zato u “Oče naš”-u molimo: “Oče, sveti se Ime tvoje” - tj. Tvoje Ime neka među nama bude sveto, neka ljudi poštuju i blagoslivljaju Tvoje Ime. A za Isusovo Ime piše da je to **JEDINO IME** na svijetu dano ljudima po kojem se možemo spasiti. Ako je to istina i ako je to jedino Ime po kojem se spašavamo, kako je onda tragično i pogibeljno ako psujemo i pogrđujemo sveto Ime Isusovo. To je jednako propast. Time otvaramo sebi put za pakao: Ime Isusovo nam donosi spas, a mi psujemo i pogrđujemo to sveto Ime. To je katastrofa! To je slično ovom primjeru: Neki je slikar prikazao čovjeka psovača na ovaj način: naslikao je čovjeka divovskog rasta, veoma lijepog izgleda kako na svom dlanu drži malog patuljka. No, taj je patuljak bio nešto ljut i srdit. Jednom je pesnicom prijetio gorostasu, a s drugom rukom mu je zabadao mač u dlan u kojem je stajao. Ruka je bila ispružena nad dubokim ponorom. I bilo je dovoljno da se okrene i da patuljak završi u ponoru. Što nam govori ova slika? Mi često kažemo da smo **SVI U BOŽJOJ RUCI**. Ništa sami ne možemo učiniti, niti odlučiti o svojoj sudbini. Kakve li neopisive nesreće podići svoju ruku protiv onoga u čijoj smo vlasti, protiv onoga koji nas drži na svome dlanu, i zabadati mač svoga gnjeva i svoje srdžbe u Njegov dlan na kojem počiva i nebo i zemlja i sva stvorenja. To je zajamčena propast! Na žalost, naš hrvatski narod je **PSOVALAČKI NAROD**. Hrvati su jedni od najvećih psovača na svijetu! Kakve li se samo sve psovke izgovaraju i što se sve psuje: i Krv Isusova i Ime Isusovo... Nije ni čudo da je zato nad našim naorodom veliko prokletstvo. Zamislite: svi veliki ratovi odigrali su se na našem tlu - i balkanski, i 1. svjetski i 2. svjetski, i sada - ovaj posljednji - Domovinski rat!

Psovače, prema Sv. Pismu čeka **NAJTEŽA KAZNA**. Sv. Ivan Zlatousti ovako govori: “**Želite li da vas mine nesreća, okanite se psovke!** Budite uvjereni: dok psovači ne prestanu psovati, svakim će danom nazadovati vaša polja, svi vaši poslovi i sva vaša nastojanja!” Pitam vas: može li hulitelj Božjeg Imena očekivati da će ga Bog blagosloviti u životu, da će mu pomoći i zaštititi? Naravno da ne može. Naprotiv, njega - prema Bibliji - čeka najteža kazna.



Biblija iznosi ovakav primjer. Jednom je neki Židov pogrdio Ime božje i opsovao ga. Tada su ga odveli Mojsiju. Stavili su ga u zatvor i čekali da se očituje volja Jahvina. Onda Jahve reče Mojsiju: “Izvedi psovača iz tabora. Potom svi koji su ga čuli neka stave svoje ruke na njegovu glavu. A onda, neka ga sva zajednica kamenuje.” I taj je psovač završio strašno. Potom je Jahve naredio Mojsiju: “Reci Izraelcima. “Tko god opsuje Boga svoga, tko izgovori hulu na Ime Jahvino - neka se smakne. Bio stranac ili domorodac, ako pohuli Ime Jahvino - mora umrijeti!” (Lev 24,10-16) Zašto tako strogo, pitamo se?! Zato, jer po tom čovjeku dolazi prokletstvo na čitav narod. **Čitav narod trpi zbog psovača.** I k tome, ako takav živi, psovka bi se mogla brzo proširiti - kao zaraza - po čitavom narodu! Bilo je poznato u povijesti - da ljudi za uvredu časti - osobne ili upućene njihovoj majci ili ocu - oduzmu uvreditelju život. Kaznu za zločin uvrede veličanstva imali su u svom zakoniku već i stari Rimljani: uvreditelji bi bili ili ubijeni mačem, strelicama, bačeni pred divlje zvijeri ili spaljeni. Pa, ako je za uvredu čovjeka bila tako teška kazna, koliko više će biti teža kazna za uvredu nanesenu Bogu i njegovom svetom Imenu.

U ožujku mjesecu 1916. g. pisao je s ratišta Albin Breviatti, vojni kapelan ovo: “**ČUVAJTE SE PSOVKE, JER SAM JA SVOJIM OČIMA VIDIO STRAŠNI SVRŠETAK PSOVAČA!**” Moja se četa nalazila u jednoj seoskoj kući gdje je na zidu visio križ. Jedan od vojnika to nije mogao gledati, te je bacio križ na zemlju, izgovarajući najteže psovke. Napokon je bacio križ kroz vrata, tako da se razbio u komade. kamo sreće da to nije učinio. Isti dan izišli smo po običaju iz kuće da preuzmemo dužnosti za slijedeći dan. Taj je psovač ostao u kući i govorio da se ne osjeća dobro. U taj tren pala je na kuću neprijateljska granata, probila krov i jadrnika raznijela na komade. U istoj toj kući nalazilo se još nekoliko vojnika - po drugim prostorijama, ali su oni bili samo lakše ozlijeđeni. Isus veli: “Kakvom mjerom mjerite i vama će se zauzvat mjeriti.” Kao što je križ bio razbijen u stotinu komada, tako i njegovo tijelo! Svi koji su psovali i pogrđivali Božje Ime, loše su završili. Poznati francuski pjesnik Charles Baudlaire, napisao je **SOTONSKE LITANIJE**. Užas! u Njima vrijeđa Boga i osobe koje su bile Bogu posvećene. On je slavio Judu što je izdao Isusa, hvali je Kaina zato što je ubio svoga brata Abela, odobravao je što je Petar zatajio Isusa, a kudio je njegovo pokajanje. S preziranjem je izgovarao Ime Isusovo i Marijino za vrijeme svojih pijanki. **ZAVRŠETAK?** - Tragičan: umro je u velikim mukama i bolima, a ni život mu nije bio blistav.

Mogli bi ovoj grupi dodati još mnogo poznatih osoba koje su zbog svog psovalačkog jezika tragično završili. Julije Apostata, rimski car. Voltaire, francuski filozof - jedan od najpoznatijih ličnosti u Evropi u svoje vrijeme. Bio je jedan od najvećih psovača i hulitelja. Čitav život je psovao i prezirao Boga. Kada je umirao, zaklinjao je prijatelje da mu dovedu svećenika, ali nisu htjeli. Derao se i vikao: “Vidim pakao otvoren i đavla koji me vuče u njega!” Tako je umro, s tim riječima. Njegov prijatelj liječnik tom je prilikom rekao: “Kad bi đavao mogao umrijeti, ne bi mogao umrijeti strašnijom smrću od mojeg prijatelja Voltairea.” Isto tako tragično su završili svi oni koji su Boga htjeli skinuti s prijestolja: Mussolini, Hitler, Robespierre, Nitsche i toliki drugi. Svi su oni bili veliki bogohulitelji. i svi su oni doživjeli veliki brodolom života! Ali, zato svi oni koji su se pouzdali u Boga i koji su ga poštivali, bili su blagoslovljeni.

